Prueba de Evaluacion de Bachillerato

para el acceso a la Universidad de Extremadura
Curso 2016-17

=

Asignatura:  MATEMATICAS ] Tiempo maximo de la prueba: 1h. 30 min.

Instrucciones: La prueba consta de dos opciones, A y B, de las cuales el alumno debera
elegir una. Cada opeidn consta de b ejercicios. En el caso de realizar ejercicios de opciones
diferentes, se considerard como elegida la correspondiente al primer ejercicio presentado por
el alumno. Cuando la solucién de una cuestién se base en un cdlculo, éste deberd incluirse
en la respuesta dada.

OPCION A

1.- (a) Estudie c6mo es el sistema de ecuaciones:

3z -5z = 3

3z —3y +2z = 0

20 -y —2z2 = 1 {1,5 puntos)
(b) Resuelva el anterior sistema de ecuaciones. {1 punto)

2.- Sean en R? los vectores &= (0,1,0), & = (3,~2,2) y 7 = (0,1, 1).

(a) Calcule el producto vectorial € x 4. (0,75 puntos)
(b) Calcule el dngulo ¢ que forman « y . (0,75 puntos)
(c) Demuestre que la familia de vectores {&,#,7} es linealmente indepen-
diente. {1 punto)

3.- (a) Estudie el dominio de definicién, los extremos relativos y las asintotas

de la funcién
1 2?41

) = z+ -z (1.5 puntos)

(b) Teniendo en cuenta los datos obtenidos en el apartado anterior, represente,
aproximadamente, la grafica de la funcién f(z). (0.5 puntos)

4.- Utilizando el cambio de variable 1 + 22 = {2, calcule una primitiva F(z) de

3
la funcién f(z) = — que cumpla F(0) = 0. {2 puntos)

x

vitx
5.- En una poblacién se sabe que el 80 % de los jévenes tiene ordenador portatil,

el 60% tiene teléfono movil, y el 10% no tiene portétil ni mdvil. Si un joven de

esa poblacion tiene teléfono mévil, calcule la probabilidad de que dicho joven tenga
también ordenador portatil. (1 punto}




Prueba de Evaluacion de Bachillerato

para el acceso a la Universidad de Extremadura
Curso 2016-17

I

o

F

w
PP I FYTES UADITL

Asignatura:  MATEMATICAS I} Tiempo maximo de la prueba: 1h. 30 min.

Instruceiones: La prueba consta de dos opciones, A y B, de las cuales el alumno debers
elegir una. Cada opcidn consta de 5 ejercicios. En el caso de realizar ejercicios de opciones
diferentes, se considerard como elegida la correspondiente al primer ejercicio presentado por
el alumno. Cuando la sclucién de una cuestién se base en un cdleulo, éste debera incluirse
en la respuesta dada.

OPCION B

1.- Considere las matrices

=(4) -0 5 (), 0-(8).

{a) Obtenga la matriz A- B y calcule su rango. (1,25 puntos)
(b) Clasifique y resuclva el sistema de ecuaciones

A-B-X=0.
(1,25 puntos)

2.- En R? se consideran las rectas de ecuaciones:

- 3z4+2y = 0 S_m—i—l_ymlimz—ml
"l z—-2z=-8" -2 e = -1
(a) Halle el valor de a para que r y s sean paralelas. (1 punto)
(b) Para el valor de a obtenido en el antexrior apartado, calcule la distancia entre
las rectas r y s. {1,5 puntos)

3.~ Calcule, aplicando la regla de PHépital, el limite

— 2
Yim sen(2x) + (1 —xz)? — 1 .

&—0 In{cosz) (2 puntos)

4.- (a) Calcule los puntos en los que las dos curvas y = e*, y = —22 cortan a
lavecta =0 yalarecta == 1. {0.5 puntos)
(b) Calcule el 4rea de la regién plana limitada por las curvas y = €%, y = 27,

y por lasrectas ¢ =0,z =1. (1,5 puntos)

5.~ Una asociacidn deportiva tiene 1000 socios, el 40 % de ellos mujeres. Estan
repartidos en tres secciones y cada socio sélo pertenece a una seccién. En la seccién de
baloncesto hay 400 socios, 120 de ellos mujeres, en la de natacién hay 350 socios, 180
de ellos mujeres, y en la de tenis estdn el resto de los socios. Calcule la probabilidad
de que un socio seleccionado al azar sea varén y de la seccién de tenis. {1 punto)




